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((((΋΋΋΋)))) ৎឦ୷ҁၗ਑ৎឦ୷ҁၗ਑ৎឦ୷ҁၗ਑ৎឦ୷ҁၗ਑    

� 性別：104104104104 男，111199999999 女 

請問您是學生的：87878787 父 111130303030 母        1111 兄弟姐妹  2222 其他家屬 

� 最高學歷：9999 國中(含以下)  60606060 高中  55559999 專科  63636363 大學校院  22224444 研究所        5555 博士 

� 職業: 3333 學生 55552222 軍公教  4444 農林渔牧  33336666 工        42424242 商  22229999 自由業  8888 退休人員 

44446666 其它:（（（（1.1.1.1.家管家管家管家管 2.2.2.2.金融金融金融金融 3.3.3.3.服務業服務業服務業服務業 4.4.4.4.保全保全保全保全））））。 

� 問卷調查表回收份數：222224242424 份    

    

ȐΒȑࢲ୏ᅈཀࡋȐΒȑࢲ୏ᅈཀࡋȐΒȑࢲ୏ᅈཀࡋȐΒȑࢲ୏ᅈཀࡋ    

஑ᚒᄽᖱ஑ᚒᄽᖱ஑ᚒᄽᖱ஑ᚒᄽᖱǺȐ҂ୖуޣխ༤ȑǺȐ҂ୖуޣխ༤ȑǺȐ҂ୖуޣխ༤ȑǺȐ҂ୖуޣխ༤ȑ        

1Εፎୢாჹ஑ᚒᄽᖱޑϣ৒ࢂցᅈཀ? 

    106106106106        非常滿意 (50%)(50%)(50%)(50%)    （（（（原因原因原因原因：：：：1.1.1.1.實用實用實用實用。。。。 2. 2. 2. 2.對學生的關心面面俱到對學生的關心面面俱到對學生的關心面面俱到對學生的關心面面俱到。。。。）））） 

    101 101 101 101     滿意     (49.4%)(49.4%)(49.4%)(49.4%)（（（（原因原因原因原因：：：：1.1.1.1.認識成大的精神認識成大的精神認識成大的精神認識成大的精神。。。。）））） 

    2222      没意見    (0.58%)(0.58%)(0.58%)(0.58%)     

    0000      不滿意    (0%(0%(0%(0%))))    

    

 饋ǵፎୢாჹЬᖱޣ(݅௴ᅼ௲௤)ޑ᏾ᡏ߄౜ࢂցᅈཀ? 

120120120120    非常滿意 (55.8%)(55.8%)(55.8%)(55.8%)    （（（（原因原因原因原因：：：：1.1.1.1.He asked! He asked! He asked! He asked! 表達清晰表達清晰表達清晰表達清晰，，，，深入淺深入淺深入淺深入淺出出出出。。。。）））） 

86868686        滿意      (42.3%)(42.3%)(42.3%)(42.3%)    （（（（原因原因原因原因：：：：1.1.1.1.穩重而風趣穩重而風趣穩重而風趣穩重而風趣。。。。2.2.2.2.親子關係有幫助親子關係有幫助親子關係有幫助親子關係有幫助。。。。）））） 

3333      没意見    (1.7%)(1.7%)(1.7%)(1.7%) 

0000      不滿意    (0%)(0%)(0%)(0%) 

 3Εፎୢ೭ԛ஑ᚒᄽᖱޑϣ৒ࢂցჹாԖᔅշǻ 

86868686        很有幫助  (40.5%)(40.5%)(40.5%)(40.5%)（（（（原因原因原因原因：：：：1.1.1.1.孩子的獨立從大學開始孩子的獨立從大學開始孩子的獨立從大學開始孩子的獨立從大學開始。。。。）））） 

114114114114        有幫助   (55.8%)(55.8%)(55.8%)(55.8%)（（（（原因原因原因原因：：：：1.1.1.1.信任成大的教學品質信任成大的教學品質信任成大的教學品質信任成大的教學品質。。。。）））） 

7777      還好      (3.5%)(3.5%)(3.5%)(3.5%)     

0000      没幫助    (0%)(0%)(0%)(0%) 

 

᏾ᡏࢲ୏Ǻ᏾ᡏࢲ୏Ǻ᏾ᡏࢲ୏Ǻ᏾ᡏࢲ୏Ǻ    

1. ፎୢாჹҁࢲ୏࠹ޑ໺ϷൔӜߡճࢂ܄ցᅈཀ? 



 99999999        非常滿意   (4(4(4(44.74.74.74.7%)%)%)%) 

    103103103103  滿意      (5(5(5(51.11.11.11.1%)%)%)%)        

                                                                （（（（原因原因原因原因：：：：1.1.1.1.報名多元便利報名多元便利報名多元便利報名多元便利。。。。2.2.2.2.建議書面通知建議書面通知建議書面通知建議書面通知。。。。3.3.3.3.訊息可讓家長知道訊息可讓家長知道訊息可讓家長知道訊息可讓家長知道。。。。4.4.4.4.學生並不知道學校學生並不知道學校學生並不知道學校學生並不知道學校

安排此安排此安排此安排此座座座座談會時間談會時間談會時間談會時間????））））        

 5  5  5  5   没意見     ((((2.92.92.92.9%)%)%)%) 

    2222   不滿意     ((((1.11.11.11.1%)%)%)%)            

                                                                （（（（原因原因原因原因：：：：1.1.1.1.網路報名網頁便利性不夠網路報名網頁便利性不夠網路報名網頁便利性不夠網路報名網頁便利性不夠。。。。2.2.2.2.傳真傳真傳真傳真 okokokok。。。。3.3.3.3.停車問題有停車問題有停車問題有停車問題有待改善待改善待改善待改善。。。。4.4.4.4.沒有接到通知沒有接到通知沒有接到通知沒有接到通知，，，，

間接得知間接得知間接得知間接得知。。。。5.5.5.5.沒有收到邀請函沒有收到邀請函沒有收到邀請函沒有收到邀請函。。。。））））    

    

饋. ፎୢாჹҁԛࢲ୏ޑӼ௨᏾ᡏԶࢂقցᅈཀ? 

 90909090  非常滿意  ((((39393939.5.5.5.5%)%)%)%) 

    111111117777 滿意      ((((57.657.657.657.6%)%)%)%)（（（（原因原因原因原因：：：：1.1.1.1.用心用心用心用心。。。。）））） 

    5555      没意見    ((((2.22.22.22.2%)%)%)%)    （（（（原因原因原因原因：：：：1.1.1.1.停車困難停車困難停車困難停車困難。。。。）））） 

    2222  不滿意     ((((0.50.50.50.5%)%)%)%)    （（（（原因原因原因原因：：：：1.1.1.1.對於停車引導對於停車引導對於停車引導對於停車引導：：：：無法找到停車位無法找到停車位無法找到停車位無法找到停車位。。。。））））    

                             2.                             2.                             2.                             2.個別科系前途問題太多個別科系前途問題太多個別科系前途問題太多個別科系前途問題太多，，，，通案性或全校性問題之回通案性或全校性問題之回通案性或全校性問題之回通案性或全校性問題之回    

                                                                                                                            答時間不足答時間不足答時間不足答時間不足    

    

3. ፎୢாჹπբΓ঩ࢂ୍ܺޑցᅈཀ? 

113113113113    非常滿意   ((((49.749.749.749.7%)%)%)%) 

106106106106  滿意       ((((49.49.49.49.1111%)%)%)%)（（（（原因原因原因原因：：：：1.1.1.1.親切親切親切親切、、、、主動主動主動主動。。。。）））） 

2222      没意見      ((((1111%)%)%)%) 

0000   不滿意      (0(0(0(0%)%)%)%)    

    

4. ፎୢ࿶ၸ೭ԛৎߏ০ፋ཮ࢲ୏ǴாჹԋфεᏢޑӑຝࢂցᆶа߻Ԗ܌όӕ? 

                    180180180180    更好       (83(83(83(83.4.4.4.4%)%)%)%) 

232323235555    尚可       (1(1(1(13.13.13.13.1%)%)%)%) 

8888            沒什麼不同 (3(3(3(3.4.4.4.4%)%)%)%) 

0000  沒有比較好 (0%)(0%)(0%)(0%)    

5. നךࡕॺ˺ϩ៿߆ாගٮᜢܭҁࢲ୏ޑҺՖࡌ᝼ᆶׯ຾БӛǴаբךࣁॺВࡕոΚޑҞ
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